
 

Absolvent študijného odboru 6355M Služby v cestovnom ruchu je stredoškolsky 

vzdelaný pracovník so všeobecným a odborným vzdelaním potrebným na vykonávanie 

ekonomických a technologických činností služieb spojených so získavaním a spracúvaním 

informácií pre výkon obchodno-podnikateľských funkcií v tuzemskom a zahraničnom 

cestovnom ruchu a v ďalších službách v štátnej a verejnej správe, získané informácie vie 

posúdiť, hodnotiť a využiť v ekonomickom riadení príslušného pracoviska, po absolvovaní 

praxe v zmysle živnostenského zákona ako samostatný podnikateľ v oblasti poskytovania 

služieb cestovného ruchu. Po zapracovaní je absolvent pripravený na samostatný výkon 

činností v cestovných kanceláriách, v agentúrach, v rekreačných a kúpeľných zariadeniach, v 

turistických informačných centrách, v marketingových činnostiach a v príprave 

a organizačnom zabezpečení programov a trás zájazdových skupín doma i v zahraničí, ako 

aj v materiálnom a finančnom zabezpečovaní akcií. Po ukončení štúdia získava absolvent 

študijného odboru  Služby v cestovnom ruchu  maturitné vysvedčenie a je pripravený na 

vstup do praxe. Zároveň má predpoklady pokračovať v štúdiu na vysokej škole. 

Žiaci odboru Služby v cestovnom ruchu počas štúdia vykonávajú prax v rámci 

regiónu ale aj v zahraničí ako formu jazykovej prípravy, vzhľadom na úspešne prebiehajúce 

programy v ďalších gastronomických odboroch školy. Schválené projekty umožňujú žiakom 

vzájomné výmenné stáže so študentmi družobných škôl v Poľsku a na Ukrajine. Počas 

štúdia majú žiaci rôznych odborov reálnu možnosť niekoľkokrát navštíviť Poľsko, Cyprus, 

Grécko, Nemecko, Ukrajinu, Maďarsko a ďalšie krajiny, čo je práve pre získavanie 

skúseností v odbore zameranom na cestovný ruch veľmi dôležité. Žiaci školy dosahujú 

vynikajúce výsledky na regionálnej a medzinárodnej úrovni v rôznych súťažiach. Snahou 

školy je organizovať zaujímavé podujatia, kde žiaci všetkých odborov formou tvorivých dielní 

prezentujú svoje zručnosti (Logos – ukážky prác žiakov formou tvorivých dielní, atď). 

 

 


